

秀发1米8 看得路人一头撞电杆

开车的在不停按喇叭,公交车上乘客探了头目不转睛地看,路过的行人停下脚步侧头张望。他们在看什么呢?原来,一名曳地长发的中年女子在当街秀长发。昨天上午,在南京长白街246号卤肉店门口,该女子仅露面两三分钟,即在路口形成了小范围的路堵。

▶簪子一拔,美丽长发顺势而下
快报记者 施向辉 摄



拖地长发引发路堵

平时,44岁的王树琴绝少在众人面前展露长发,长达1.8米的头发一般都是高高盘起的。王树琴工作地点就在五福巷与长白街交叉口的一家卤肉店。昨天上午,王树琴来到店门口让记者拍照,她将发簪拔下,曳地长发倏地顺流而下。

头发刚一落地,就引来无数围观市民。几名带着孙子外出散步的老人停了下来,刚刚还哭闹不停的小孩,见到王树琴的长发,立马瞪圆了眼睛,安安静静。几位骑摩托车从长白街方向往北赶路的市民见此情况,把双脚一撑,索性停在路边观看,边看边啧啧称赞。一辆从南往北行驶的95路公交车,快走到五福巷路口,就被前面看稀奇的市民堵了个严严实实,连按了好几声喇叭,才稍微挪动了一点。几名坐在窗口的乘客探头望向卤肉店门口,目光聚拢在王树琴的曳地长发上。公交车慢慢开过,一名年轻男子依依不舍地收回自己的目光。

依照摄影记者的要求,王树琴摆了两个POSE,见

拍了三四张,就匆匆忙忙往店里躲。回到店里,王树琴长吁了口气,三下五除二,两下就将长发盘得服服帖帖。“还是这样好!”她笑着说。

公园散步被人追随半小时

“很少有人知道她有这么长的头发。”店老板许女士笑着告诉记者,在店里,王树琴从来都是盘着头发,她嫌披着太累赘,且太惹眼,不是头发刚洗没干,王树琴绝不披发。她的两个老邻居袁女士和王女士向记者“爆料”,前几天,她刚洗了头发,两人陪她去东水关公园散步,顺带晾晾长发。没想到,一路引来无数追随的目光,中间还夹杂很多悄悄议论,“真发还是假发啊?”一名女子好奇之下,亲自伸手摸了摸王树琴的长发,以验证真假。更搞笑的是,一名中年男子假装也在散步,点了根烟慢慢走,却一直跟在三人后面,目光追随着王树琴的头发。“我们转了一大圈,他也转了一大圈,跟在我们后面有半个多小时!”

两个老邻居口中更传奇的是,那天,王树琴头发没

干,从桑拿房走回店门口,就几十米的路程,就有个男子看得出了神,边走边回头看,一不小心,一头撞到电线杆上去了。

半夜披发,有人以为是魔女

头发长,洗发成了件难事。王树琴从来不去公共浴室洗头,怕惹麻烦。好在,她整天待在店里,头发盘起,不容易脏。她说,一个月只需洗3次头,她洗头几乎每次都去桑拿房洗,“那里人少,不受打扰,也不打扰别人。”晚上睡觉,她将簪子放下,让头发自然盘在枕头上。记者奇怪于头发会不会缠到身体,她摇摇头:“习惯了,好得很,翻身也没问题。”不过,有一次,一个不知道她头发长度的女孩跟她一起睡觉,夜间,王树琴起身去厕所,回来头发披散着,正好穿的白色睡衣,女孩见了,大惊:“不会是魔女吧?!”

长发要留给奥运会

王树琴的头发留了10多年,她称,家人都有长发传统,她姐姐也留着披至大腿的长发,不过,因为年纪渐长,头发发白,最近刚刚

剪掉。王树琴认为,自己的头发一直在长,为了不至于太长,她已定期剪掉部分头发。她从未为头发补充额外的“营养”,护发素也不过是两三年前才用的。店老板和邻居都打趣,“她吃素菜多!”不过,每天掉落的头发也让她心疼。为此,她每天梳头都要察看掉地的长发,将这些头发捡起,保存起来。昨天,记者看到,她掉落后的头发也有1.7米,重量竟达4两!有人要出800元买她的落发,她还没答应呢。

王树琴的儿子经常调侃她,“别人都盯你看,我们就像是你的影子似的。”上次,新街口举办长发比赛,儿子劝母亲去参加,不过被王树琴拒绝了,她觉得“有些不好意思”。不过,听说全国长发女在发起组织,在2008年奥运会开幕式前集体秀长发。这个消息,她却动了心,“一定要帮我打听消息,到时我就代表咱们南京市白下区去秀一把!”

记者问她头发会不会剪掉,王树琴答复,“怎么也得留到2008年奥运会那天!”

快报记者 许小红
(许女士爆料奖150元)

工地上到处是青砖,还有个头盖骨 5座古墓被挖得不成样子

口快报讯(记者 薛林)

昨天,南京市雨花台区郁金香路一家工地上挖出多座古墓,挖掘机司机不但不报告,还将古墓葬用黄土掩埋起来。有关部门获悉后,立即组织执法人员赶到现场,经初步调查,共有5座六朝和宋代古墓葬被毁。目前,工地已被责令停工。

昨天下午,记者在现场看到,地上到处是青砖,随手捡起一块,只见青砖纹饰清晰,形制特别,保存完好。在不远处,有一座古墓葬被挖掘机挖开,司机不但不报,还用黄土把古墓葬掩埋起来。另一座土坑墓里已看不见有任何随葬品,棺材板边躺着人的头盖骨,非常吓人。

对于这样严重破坏古墓葬行为,附近一位居民气愤地说,这两天,挖掘机在挖土时,他都要过来看一看,

后来,挖掘机司机看到有人后,就悄悄地用黄土把古墓葬盖起来,不让人知道,“我已看到有好几座古墓葬被埋了起来。”这户居民很惋惜,于是向有关部门报告此事。

昨天下午,雨花台区文化局获悉后,立即会同南京市公安局、南京市博物馆及雨花台区公安局,赶到这家工地,展开全面调查。

据南京市博物馆考古专家祁海林称,从目前现场调查的情况看,共有5座古墓葬被毁,其中3座砖室墓,两座土坑墓,这些古墓葬分别是六朝和宋代的,几乎都是贵族墓葬。

雨花台区文化局孙成副局长表示,目前,他们依照程序,向工地下发了停工通知书,下一步他们将依照文物保护法,对这家工地进行严肃处理。

4名男子旅馆劫持欠债女 女子躲进卫生间,发短信求救

口快报讯(记者 孙玉春)前天晚上8点多钟,南京警方在下关一家旅馆内突袭抓获一伙人,他们涉嫌对别人进行劫持胁迫,同时还在旅馆内注射毒品。

前晚7点多钟,一个男子向“110”报警,并将一条短信转给接警的四所村派出所警官,内容是“老公,我被劫持,赶快报警,他们敲诈勒索,我在雅沁阁207房,快快快!”据该男子称,这条短信是他女友张女士刚刚发给他的。民警对此报警非常重视,立即调派人手,只花3分钟就赶到了位于建宁路上的雅沁阁旅馆,在准备进入207室时,发现门被

反锁,警方破门而入。在狭小的房间内,竟然挤了四男两女,其中一名瘦高男子慌张地从卫生间出来,右手手腕还在滴血,很快一支还未注射完的带血针筒以及毒品在卫生间水箱里找到。

警方随即把这批人一起带到了派出所,记者在所内见到了那位报警的张女士,她说,她欠朋友周某一万元钱,周某为了追钱,前晚假称请她吃饭,谁知来了之后就带了四名不认识的男子带到了旅馆,强迫她立即还钱。危急之下她趁上卫生间发了短信求救。目前此事正在处理中。

(朱先生爆料奖60元)

一个布包,一瓶水,几张老照片 7旬老兵独闯南京找战友



老人说,就想找到老友,和他聊聊天 快报记者 施向辉 摄

口快报讯(记者 许小红)昨天,南京东水关公园出现一位老人。老人挎了一个布包,带了瓶水,还有几张老照片。老人是江苏溧阳竹箠镇人,今年已76岁高龄。他说,辗转来宁的愿望就是找到失散50多年的老战友,这个战友名叫陈保林。

从老人嘴里以及他随身携带的证件上,记者得知,老人于1949年全国解放前参军,于1952年调到浙江某公安边防部队炮兵连。在炮兵连,他认识了战友陈保林。老人说,陈保林当时在一排,他在三排,两人年龄相仿,关系非常不错。“他识字,上到小学毕业,我当时一字不识,我们经常在一起聊天,去镇上玩。”老人身边保留了他跟老战友的合影,由于年代久远,

老黑白照片已脱落发黄,他前两年特地找照相馆,用电脑重新恢复原样。

老人如今只依稀记得,战友籍贯在常州附近,但1954年,战友被调往山东青岛某部队。

老人的几张黑白老照片中,有一张是两人合影,还有一张是战友蹲着的单人照。老人将原先两寸的照片放大成6寸,照片背面用硬纸板小心地贴上,用订书机固定住。他指着照片说,自己退伍后,当了学校门卫,后来又当了镇上搬运站的搬运工。

这些年来,老人越来越想念老战友,“如今,活一年是一年,就想在有生之年,找到老战友,跟他聊聊天,拉拉家常。”老人总在强调这句话。(张先生爆料奖60元)

六合城区一化工厂剧烈爆炸

两名作业工人受伤,附近居民人人自危



昨天下午5点15分左右,南京市六合区一化工厂发生管道爆炸,两名正在车间作业的工人受伤,其中一人生命垂危。据了解,该化工厂位于六合老城区,周边住有大量居民,化工厂经常24小时连续作业,去年曾发生过苯泄漏,造成2人死亡,多人受伤。

熟睡女婴被吓得大哭

发生爆炸的金田企业(南京)有限公司位于六合城区泰山路东门附近,记者赶到现场时看到,通往金田有限公司的必经之路已经被警方封锁,警察和消防队员在泰山路与二号路路口拉起长长的警

戒线,严禁一切行人靠近,并将处在警戒线以内的群众紧急疏散,护送到安全地点。消防部门出动两辆消防车快速奔赴事故现场。“当时刚过5点,我一边照看刚两个月大的孙女,一边等老伴回来做饭。突然,从屋外传来‘砰’的一声巨响,熟睡的孙女顿时在我怀里大哭起来,我也被吓住了,赶紧往屋外跑。”住在与金田化工厂仅一墙之隔的岳女士说,当她跑到屋外时,看到化工厂东面上空腾起了一大团黑烟。与此同时,住在附近的居民也纷纷涌向屋外。

所到之处弥漫煤气味

当时正在化工厂门口做马自达生意的李先生说,爆炸声来自工厂东面一所厂房内,当时爆炸声响极了,跟矿山炸山采矿时发出的声音差不多,巨响过后,厂上空便腾起一团火,冒出蓝烟,但很

快,大团黑烟升起,并随风散去,所到之处,浓烈的煤气味便弥漫开来。记者从化工厂一名了解内情的工人处了解到,发生爆炸的是一个“变换车间”,该车间主要是把通过管道输送进来的煤气转换成其他化工气体,再用于化工生产。该工人称,一般车间里有两名工人。

正常作业时发生爆炸

由于所有能进入该化工厂的道路上都有大量保卫人员看守,记者无法进入,而在爆炸中受伤的两名作业工人随后被送往六合区人民医院抢救,其中40岁的朱某脑外伤,生命垂危。

当时和朱某一起作业的尹某受伤较轻,他躺在病床上断断续续地向记者叙述了爆炸发生的过程。尹某称,当时他和朱某正在车间里正常作业,巨大的爆炸声突如其来,毫无预兆。朱某倒在血泊

中后,尹某还曾试图赶上前救援。尹某说,工厂实行三班倒,他是下午4点钟的班,一直要上到夜里12点,12点后会有一班工人接替。

居民对化工厂抱怨不已

附近群众纷纷表示,该化工厂24小时连续作业已经是家常便饭了,由于化工厂位于六合老城区,周边住有大量居民,工厂生产时释放出的刺激性气体对周边居民生活和身体健康都是持久的伤害,附近群众对此一直抱怨不已,虽多次与厂方有过交涉,但均无效果。有群众称,该化工厂生产的化工产品主要是以苯为原料,坐落在居民区附近,非常危险。

据了解,去年,一艘准备向该化工厂运送苯的船曾发生过严重的苯泄漏,造成2人死亡,多人受伤的惨祸。

快报记者 陆鸣 常毅